

1117

Шифр

**XX ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ  
ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ**

**I ТУР**

Ф. И. О. Радеева Анастасия Владиславовна

Регион Хабаровский край

Город Хабаровск

Район \_\_\_\_\_

Село \_\_\_\_\_

Школа МАОУ „Лицей Инновационных Технологий“

Учитель Подгорева Татьяна Евгеньевна

12<sup>00</sup> - выход  
12<sup>03</sup> - возвр-е.

Сочи  
2015 г.

**XX ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ  
ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ**

(г. Сочи, 2015 г.)

**11 класс**

**I ТУР**

№	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	<b>Итого</b>
Макс. балл	16	14	15	11	12	10	12	17	7	18	132
Оценка	6	5	8,5	9	12	6+2=8	2	4,5	13	74+2=76	
Примечания											
Подпись											

**ВОПРОС № 1**

1. Слово *чиабата* в современном русском литературном языке может быть четырёх- или трёхсложным в зависимости от того, какой звук произносится в нём после [ч'] – гласный [и] или очень похожий на него в безударном слоге согласный [j].

Как понять, какой именно звук – [j] или [и] – был произнесён в этом слове **уже после того, как он был произнесён?**

2. В некоторых словах русского языка (например, *кинотеатр*) гласные, обозначенные двумя буквами, могут произноситься в один слог или в два.

Как понять, сколько гласных – один или два – будет на месте такого сочетания **ещё до того, как оно будет произнесено?**

3. В Москве есть магазин напитков «Главпивмаг». Это название может быть произнесено как с одним ударением, так и тремя.

1) Как понять, было ли ударение на гласном [и], **уже после того, как он был произнесён?**

2) Как понять, будет ли ударение на гласном [и], **ещё до того, как он будет произнесён?**

1. При произнесении Ij I-е звено произносится  
приближается к иву а при произнесении Ij-I-такого нет, иву  
приобретает первое значение имена не какое.  
При произнесении Ij "и с иши, сиши"  
а по звучанию, предшествующему иву, ик любое будет  
находиться в I, ико в II называю- II I C', будет идти  
звукание "о".

2

3) Если же было удача, то буде споминало более "корочи"  
зубы - СБ, если не удача, то буде споминало чесноки.

4) Если ЧИ будет подрашиванием, то рожи чешши  
будут приподняты по зеркалу СБ, который при подрашивании  
проникающий в СБ со всеми волнистыми бородами  
чесноком а при бородах проникающими будет СБ  
и чесноком, и буде в бородах помешано  
ЧИ потому что это несущий при удаче чесноком  
и чесноком одни на конечных сокращающихся  
СБ при бородах, а буде ли борода, и.

## ВОПРОС № 2

В 2014 году Сочи стал столицей XXII Зимних Олимпийских игр, в рамках которых проводились состязания по 15 спортивным дисциплинам, среди которых:

*прыжки с трамплина, конькобежный спорт, лыжные гонки, санный спорт, бобслей, фристайл, сноубординг.*

### Вопросы и задания:

- Образуйте соответствующие нормам литературного языка имена существительные, называющие спортсменов каждой дисциплины. Можно ли выявить на лексическом уровне закономерность в образовании слов с суффиксом *-ист-*?
- Все образованные Вами существительные обладают некоторой лексико-грамматической особенностью, которая отсутствует у наименований спортсменов, занимающихся, например, греко-римской борьбой. Укажите эту особенность.
- Слово *кёрлингист* (название спортсмена, занимающегося *кёрлингом*) в современных текстах и словарях пишется с буквами Е или Ё в первом слоге. Объясните, различается ли мотивация написания Ё в словах *кёрлингист* и *сёгунат* ('военно-феодальная система правления в Японии')? В каком из двух случаев написание Ё в языке первой половины XXI в. является менее оправданным?
- Наряду со словом *кёрлингист*, которое возникло непосредственно в русском языке, в данном значении употребляется и заимствование из английского языка *kérlér*. Исходя из этого, можете ли Вы предложить иное объяснение написания буквы Ё в слове *кёрлингист*?

5. В каких словах русского языка подобная вариативность написания невозможна? Докажите свой ответ, используя слова со сходными фонетическими условиями.



### ВОПРОС № 3

На Всероссийской олимпиаде 2009 г. большой интерес школьников вызвало задание, в котором рассматривались словообразовательные кальки (слова, полученные с помощью поморфемного перевода иностранных слов на русский язык) латинского *camelopardalis* ‘жираф’: полные (*велбудорысь*) или частичные (*верблюдопардус*).

Греческий корень *-prep-*, выражавший идею уместности, при калькировании сложных слов передавался при помощи славянского корня *-ЛЕП-* (например, церковное каноническое имя *Фео-преп-ий* вошло в русский язык в виде кальки *Бого-леп*).

Полными словообразовательными кальками с греческого являются в русском языке и сложные прилагательные с корнем -ЛЕП- (*боголепный, великолепный* и др.). Все они имеют сходную морфемную структуру.

### **Вопросы и задания:**

1. Эти сложные прилагательные-кальки на русской почве испытали влияние семантики славянского корня **-ЛЕП-**, у которого было: а) первичное (в словах *лепить*,

липнуть) и б) вторичное значение (лепота, нелепый). Определите первичное и вторичное значение славянского корня -ЛЕП-.

2. В составе сложных прилагательных (**боголепный, великолепный** и др.) корень -ЛЕП- выражал два разных значения, заимствованных из греческого языка. Второе значение корня сохраняется в современном русском языке, а исконное первое значение и в древнерусскую эпоху можно было встретить лишь в отдельных контекстах.

Рассмотрите контексты, в которых употребляются слова **боголепный** и **великолепный** в исконном и переносном значении, и определите эти значения в каждом из случаев, учитывая влияние семантики корня -ЛЕП-.

(1) **Боголепное** церковное пение хора, по словам очевидцев, превосходило пение и Придворной певческой капеллы, и капеллы графа Шереметева.

(2) Во Христе соединены все признаки **боголепного** достоинства.

(3) О Боге: **великолепная** слава, **великолепное** явление.

(4) **Великолепное** настроение, **великолепная** женщина.

3. Какие ещё два сложных прилагательных с корнем -ЛЕП-, которые в современных словарях русского языка даются с пометой «устаревшее», имеют сходную морфемную структуру? Сформулируйте для них исконное и переносное значение.

4. Определите, в каком из найденных Вами слов в переносном значении не нашла отражения семантика славянского корня -ЛЕП-.

1. а) составленъ соударь

1

б) то что инициило на свадьбе Меня, удалило красиль-  
го Нижегородского краеведа, потому что на свадьбе не к месту

1

2. **Боголепная**. (1)- Родование Бога „в честь Богу“.

-

(2) - Собирательное Боги, созданные Богом

+

3. **Боголепленный** (1)- Собирательное Боги -е вечное Создание

+

(2) - прекрасное, очень хорошее, прекрасно созданное

1,5

некорректно читается орфография

2

3. **Гадолепистъ** (гадолепистъ), **Гадолепный**

4. **Радолепистъ**

1

8,5

---



---



---



---



---



---



---



---



---



---

## ВОПРОС № 4

В первом столбце таблицы приведены значения слов. Слова, соответствующие этим значениям, этимологически родственны друг другу, но в современном русском языке их родство нами уже почти не ощущается.

Рассмотрите значения исторически родственных друг другу слов и восстановите данное этимологическое гнездо. Объясните, какое общее исходное значение объединяет найденные Вами слова.

	Значение слова	Слова этимологического гнезда
1	‘Рабочий, добывающий полезные ископаемые’	
2	‘Природное минеральное сырьё, содержащее металлы’	руда
3	‘Система подземных сооружений для добывания полезных ископаемых’	рудник
4	‘Результат окисления металла’	ржавчина
5	‘Съедобный гриб, названный по своему цвету’	рыжи
6	‘Выцветший, ставший бурым’	зардевший
7	‘Цвет волос, совпадающий с сезонным именованием одного из обитателей леса’	рудой
8	‘Человек или его лицо начинает разгораться, меняет окраску вследствие душевного волнения’	зардевая, зурничанье
9	‘Покрыть щёки красящим веществом, используемым в косметике’	румяна → карминовая

Исходное значение: стать красноватыми, краснеть, краснобасть  
отблеск, отблеск красина.

15

5

98

## ВОПРОС № 5

Многие русские фамилии восходят к личному имени или прозвищу родоначальника (финалы фамилий, как и притяжательные суффиксы в современном языке, указывают на окончание исходного слова: Лобов – Лоб, Лобачев – Лобач, Лобашкин – Лобашка, Лобашков – Лобашко, Лобастов – Лобастый).

В каждом данном ряду найдите одну лишнюю фамилию. Для этого определите общий признак фамилий в рядах. Кратко опишите отличие выбранной Вами фамилии от других по этому признаку.

А) Бахвалов, Брызгалов, Доставалов, Загибалов, Качалов, Шаталов.

Б) Гуляев, Загребаев, Катаев, Колупаев, Краснобаев, Пинаев.

В) Белоруков, Долгополов, Кривоносов, Кривополенов, Косоротов, Мокроусов.

Г) Добрыгин, Коротыгин, Косыгин, Малыгин, Перельгин, Смурыгин.

- 1 Б) Лишняя фамилия - Краснобаев, тк основное значение образовано от имен (Краснов < краснъ + земля, почва, красная, пышная), а Краснобаев образовано в южнорусской форме Краснобай (причал ищет сур. Г.ЭВ, т.e. Краснобай - е-э-и-э, где е - вход в корень, а ЭВ - суффикс <sup>член</sup>)
- 1 В) Лишняя - Кривополенов, тк остальные фамилии образованы способом (Белоруков < белорукий, Долгополов, Кривоносов < кривоносый, Мокроусов), а Кривополенов - сомнительна от суроригмической формы прибавки и пакета > Кривополенов
- 1 А) Бахвалов, тк основное значение образовано от суфф. е й - Бахвалъ  
1 доставала, зажигала, качала, пытала, а Бахвалов  
1 от хвала-хвала + я. Видели случаи, когда  
1 входил в корень, тогда я имею в др. словах 1- й.
- 1 Г) Лишнее Перельгин, тк основное значение образовано от  
1 имен. + бы → подмы → Даргин → Гердин → Корольин  
1 король - Косыгин, (Малой → Малойин, Малуров < Малуровий)  
1 в Перельгин - бы - это не суроригм., а фраза ^

## ВОПРОС № 6

Даны цитаты XI-XVII вв., в которых выделены устойчивые сочетания. Определите значения сочетаний, укажите в скобках номера примеров, в которых они представлены.

Будьте внимательны к контексту: одно и то же сочетание может иметь разные смысловые оттенки. Значения в разных примерах могут повторяться.

1. Бысть великому князю **по любви** рѣчъ съ новгородци, и отложиша ъздъ.
2. Отдалъ де онъ Терешка самъ **по любви** племянника своего пытать.
3. И про тот межевой овраг **по любви** допрашивали въ правду у тутовыхъ деревень Барсукова и Жигулева крестьянъ старожиловъ, которые памятаютъ лѣть за 50 и 60.
4. Изяслав же послалъ къ Володимерку, къ свату Юрьеву, глаголя: «**въведи мя в любовь** к Юрьеви, а аз во всем есмъ виноватъ пред Богомъ и пред нимъ».
5. **Створи любовь**, бче, покажи ми путь.
6. И людие все Русии послаша ны к Роману... и Константину... **створити любовь** самими цсри, съ всѣмъ боярствомъ и съ всими людми грѣцкими на вся лѣта.
7. Идущемъ же имъ въ путь, сътвори ученик метание старчу, глаголя: **створи любовь**, отче, и повѣждь ми, кто есть старецъ съ.
8. Того же лѣта ъздивше новгородчкыя послове, ис концевъ по боярину, въ Юрьевъ въ Нѣмечкои, **смолвиша** нѣмецъ съ плесковици **в любовь** и бысть межю ими мирно.
9. Нищих на свою работу **без любви** ихъ не нуди.

75.  
1  
85.

I. „Осадальшишо (5,7) - осадыльшишо <sup>сделав</sup> <sup>отч</sup> /  
погодай, десо это струи. 5,7 - будь токс доор (приняла отчесе)

II. „Муро - (1,3) - 1-закончишо паковою, 3 - „закончишо“

III. „Примирь (4,86) - 4-закончишо... 8 - закончишо иже че...

IV. „Сандившишо (2,20) - 2-закончишо, со своею санасиъ  
9-без санасио ихъ не принесиша работай 1

## ВОПРОС № 7

Рассмотрите частичный пример спряжения трёх русских глаголов совершенного вида, как они спрягались несколько веков назад в древнерусский период:

съзижду	съважжу	заквачу
съзиждеши	съважжеши	заквачеши
съзиждеть	съважжеть	заквачеть
...	...	...

Известно, что два из этих глаголов претерпели перестройку спряжения, а у третьего она осталась неизменной.

## Вопросы и задания:

1. Приведите инфинитивы этих глаголов в современном русском языке.
2. Какая общая морфологическая особенность объединяла эти три глагола в древнерусский период? Обоснуйте свой ответ.
3. Укажите глаголы, которые претерпели изменения в спряжении. Объясните, как они спрягаются в современном русском языке, и предположите возможные причины произошедших изменений.

1. Създáй, съвéси, заквáсаю

2. Они обозначали совершенный вид, б.в. Очиш  
шлись их → ю (по аналогии - пасеч, побеж, шеру)

3. Съзиждú и заквачу

съзижду	съважжу	заквасю
съзиждеши	съважжеши	заквачеши
съзиждеть	съважжеть	заквачеть

+28

1 - формально изменение спряжение по аналогии с  
дальнобойским глаголом дать, который оторвался от  
приморского (шиль, лев, коп), бк. Или же другое изменение  
такие формы как "и" вспомогательное вспомогательное  
изменение

2 - изменение ч на ю, тк. формаш изм не осталось  
слов с юи. ч и корени слов, т.е. имена приущеси б  
слова влас, а не влас → исчезло чередование

65

## ВОПРОС № 8

В сборнике «Пословицы русского народа» В.И. Даля есть такое выражение:

Что полпятаста, что пять девяноста — тѣ же девять сороковъ с девяностомъ.

$$\text{S} = 2$$

## Вопросы и задания:

1. Укажите значения каждой из трёх выделенных конструкций, а также смысл пословицы в целом.

2. Поясните, как построены все выделенные в пословице слова и конструкции. В чём заключаются их отличия от форм, существующих в современном русском языке?

1. а) Полпятаста — пятьсот без половины сотни, т.е.  $500 - 50 = 450$  05  
 б) пять девяноста —  $5 \cdot 90 = 450$   
 в) девять сороковъ с девяностомъ —  $9 \cdot 40 + 90 = 450$  05  
 Чо пятьсот минус пятьдесят, што пять чищеникона девяносто  
 Ти те девять, чищеникона сорок, + девяносто

2. а) Здесь ... число 450 образовано с помощью «единиц», т.е. пятиста — пятьсот  
 б) без половины сотни. В современном русском языке  
 числа, наоборот, образуют «единицы», например:

Пятьсот = 500, пятьсот пятьдесят = 550, пятьсот пятьдесят  
 или = 553, т.е. слова «единицы» друг на друга, поглощают  
 единиц, присоединяясь. Сейчас «поглощают» это то воспринимают как половина

б) В данном случае предлог с единицами «единиц», т.е.  
 в современном рус. яз. это говорят, «и» (сорок и пятьдесят =  $40 + 50 = 90$ ) или «да» (три да пять будем восьмь  $3+5=8$ )

в) пять девяноста —  $5 \cdot 90$ . В современном рус. яз. это говорят  
 пять на девяносто = 450, т.е. предлог на единицах засчитывается  
 здесь не числителем предлога, конструкция аналогична «ней»  
 предлогом, т.е. пять девяноста + пятьдесят = пятьста пятьдесят —

(пять девяноста сороковъ) когда это передает чищеникона «снова»,  
 то это не единица, но под. числительное, т.е. пять на три, а не пять на трех.  
 А здесь ~~пять сороковъ~~, т.е. происходит изменение по назначению, исходит из существительного, т.к. →

кальные смысловые слова, начиная с 5 были существительными  
а 1-4- прилагательными, а числительных как глаголов не  
было, были лишь односложные слова  
Первого сорок ~~с десятилетиями~~. Сейчас мало говорят сороков, а  
числительное десятилетия ~~уходит~~ в прошлое - Ирина, Валентина - десятилетия,  
в отрыве - десятилетия 105

## Продолжение на оторв. стр. 9

### ВОПРОС № 9

В нескольких зарубежных работах по теоретическому синтаксису приводится следующий пример предложения, оформленного средствами русского языка:

*Каждым новым сапогом натирает ногу его носителя.*

#### Вопросы и задания:

1. Напишите, какой смысл призвано передать это предложение.
2. Назовите и объясните возможные причины того, почему это предложение не является правильным с точки зрения русского языка.

1. Каждый новый сапог (все новые сапоги) натирает ноги (натирают) (тем, кто их носит, кто их носил). — Надежде новых сапогах натирают ноги

2. Не является правильным с точки зрения русского языка, тк. выражение означает что кто-то натирает ногами сапогами ноги Тому, кто их носил, из-за натирания существительного ноги (дополнение) словоочечнено, либо оно в предложении — не другое дополнение предложений. Необходимо основываться на чём то одни: либо сапоги натирают ноги, либо тот, кто их ноги, натирает себе ноги сапогами. В 9. Случае обозначено два варианта, что приходит к ошибке в восприятии и пониманию предложений. Если нужно передать что сапоги натирают ноги / Тот, кто носил сапоги, натирает ноги на них, а если натирает ноги сапогами, то есть словоочечнение (составили новые сапоги) после существительного употребление его косвенно, тк. член поясняет, что натирает ноги сапогами тот, кто их носил. (либо это косвенно > его косвенно и то, что носить сапоги) — не верно, так не говорят в современном языке

## ВОПРОС № 10

Сделайте перевод текста XVII века на современный русский язык и выполните задания.

Срамъ честныи\* лице дѣвты оукрашаєтъ,  
 Егда та ниуесоже не лѣпо дѣрзаєтъ.  
Знамъ же срама того знаєтсѧ оттѣдѣ,  
 Яще оуесь не меуетъ сюдѣ и онудѣ,  
 Но смиренниа держитъ ницѣ низпѣшенны.  
 Постоинно, аки бы къ земли пристроенны  
 Паки аще газыкъ си держитъ за зѣбами,  
 Я не разширяетъ сѧ тщетныими словами.  
 Мало бо подобаетъ дѣвалии глаголати,  
 Много же къ чистыиъ словами оуши приклонати.

\* В выражении *срам честный* слова должны быть прокомментированы как отдельные лексические единицы, а затем должен быть сделан вывод о значении всего устойчивого сочетания.

**Вопросы и задания:****I. Лексика.**

- 1) Определите значения подчёркнутых слов в тексте. Чем отличаются архаичные значения этих слов от современных?
- 2) Что означает сочетание *сюду и онуду*? Приведите этимологически родственные слова современного русского языка, помогающие понять его значение.

**II. Архаичная грамматика.**

- 1) Объясните, в чём заключается особенность отрицательной конструкции во второй строке с точки зрения современного языка.
- 2) Определите, какой частью речи и каким членом предложения является словоформа *не лепо*. Докажите свою точку зрения.

Определите

Много ядер спасло,  
Конечно же спасло потому, что ядер много.  
Были же это нуклеарные ядеры.

Если чада не получало гуд-сигар,  
но имелось даже дерево для опиумных  
погребов, гудо-то и влече приспособлено (приспособлено)  
Еще если такое дерево за граница,  
и не распространяется "Фордесонии" словами.  
Но дерево мало подходит пановаривав  
Чтого же (тако/масло) к чистоте (верной) словам

148.  
(сущ.)

I. 1) Сранъ - в сортии нор, здесь укашлив 1  
Песни о сюда честь; Седак-исправник, здесь "честь" 1  
Лукомъ - сюда "котровской", здесь всии и угори склонны, 0  
 ие Дичай - бачъ, добойский. (тамъ лучше звать котровской, иже в г.  
 2) Сноги и опущу - Гуга-снога - речь: здесь, Гуга, Куга, 1

II. 1) Здесь проявлено явное отрицание, которое в  
согласии с тем, что в дальнейшем подтверждено  
 2) неreno - привидение, это в определенном смысле народное 2  
 ие нелено)

1) Здесбукр - некое народное деяние, не раньше него не было 1  
отличного от большого превращения, а с此后 это. Некто неброго не  
проявление не здесбукр - ялань, змаков, санас - драк, еще 1 деяние  
сранъскр - укашлив чародей, сищимов 1  
неreno - в сортии - непрасиль, не киеву, венидев киеву -  
в сортии -reno - король (ренок), здесь <sup>неreno</sup> в сортии - <sup>не так</sup> венак,  
кофакиев, пропильник

Бумага 6 11<sup>04</sup> - 11<sup>05</sup>

11-77

Шифр

**XX ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ  
ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ**

**II ТУР**

Ф. И. О. Радея Анастасия Владиимировна

Регион Краснодарский край

Город Краснодар

Район \_\_\_\_\_

Село \_\_\_\_\_

Школа МБОУ „Лицей Ильинской Техники“

Учитель Богородская Наталья Евгеньевна

Сочи  
2015 г.

П ТУР  
11 класс

14

**Напишите сочинение на лингвистическую тему.**

Прочитайте отрывок из интервью В. А. Успенского, доктора математических наук, профессора, заведующего кафедрой математической логики и теории алгоритмов механико-математического факультета МГУ.

«...Ряд положений языкознания может быть изложен с математической точностью. (А для литературоведения, скажем, подобный тезис справедлив разве что в применении к стиховедению.) В то же время именно на уроках математики учащиеся могли бы приучаться правильно выражать свои мысли на своём родном языке. Уроки языка и уроки литературы на родном языке проводятся, как правило, одним и тем же учителем; на наш взгляд, было бы полезнее отделить лингвистику от литературы и объединить её с математикой, чтобы один и тот же учитель преподавал и математику, и родной язык».

**Как Вы думаете, что имеет в виду В. А. Успенский, говоря о том, что «на уроках математики учащиеся могли бы приучаться правильно выражать свои мысли на своем родном языке»? Согласны ли Вы с тем, что в школьном преподавании следует отделить русский язык от литературы и объединить его с математикой?**

*Мыше отдалил себе либо исключительно к чистоцифровым, считая, что с математикой они не могут и не должны иметь ничего общего, либо пришли к „специализации“ точных наук, считая, что погоня за тем, что русский язык или абсолютное не нужно.*

Я считаю, что обе группы, не придавая ~~рода~~ смысла  
между родными языков и памятниками, ~~изучают забывая~~  
~~одну~~

Часто мне встречаются люди, которые не понимают  
целесообразности уроков памятников, и пишут: «А всё  
таки, когда мы имеем приходящее учение находить пред-  
奔赴的». Я надеюсь, что когда-нибудь они поймут.

Памятники нужны не для того, чтобы научить нас изучать  
всё чистое ~~всё чистое~~ природу или изучать науку,  
её предназначение в духови: на уроках памятников и памятни-  
ким я могу разыскать духовное значение и учиться  
исследовать даже на самое скромное богословие. Но  
при решении родничного рода задач важно не только  
открытие факта, но также ~~чтобы~~ и оправдание  
справедливости своих рассуждений. Необходимо уясни-  
ровождения при воспроизведении памятников и памятников  
Богу В.А. Челышеву, говоря о том, что на уроках памят-  
ников ученики могут для приходящего практико-  
применять свои знания как <sup>объект</sup> природы языка. Показав  
справедливость различных суждений, можно учиться  
написать ~~и~~ про то, что было ~~то~~. Не лучше, чтобы ученик  
учился, как Лобачевский, а может быть доктором до всех  
языков, введенных введенных теориях, не зная родного языка.  
Изменившаяся имена с памятниками и  
имени с именем имена общую. Например, напоминаю, что  
памятника-точные науки, но разве не закономерно  
всё в изучении? Всё же это систему право-  
исследование в русском языке. Человеку, занимающему об

живущими, заметив, что орография каждого языка не имеет ничего посредственного: при правильном произношении, отмечавшемся на звуковом уровне, или при написании слов, содержащих эти звуки, это можно делать не хотеть. Но тогда, изучаяший любой язык, если что-нибудь выдумает давно установленные принципы правильности, это члены языка исподволь искажают искажение. Все звуки русского языка были созданы благодаря тому, что точной начинки распределены, потому что все сидят в звукометре. Звучание распределяется и при письме различиях схем между символами, с помощью которых можно обучаться записывать или читать звуки. Например знаю, что "иеруса" сидит в "иересе" а "иеромонах" сидит в "иерасе", это точно не допуским ошибки в этих словах.

Таким образом, лучше думать сиду между именем и написанием: здание родного языка необходимо тщательно изучать, а не учить памяти распределение способыми. Вспоминая решения живущих задач, согласна с Успенским тем, что необходимо обучаться русскому языку и математике. Но по моему мнению, упрощение языка отдалось от литературы: читая различные произведения, встречаю их, что в них упоминают о родном языке и его особенностях. Важное значение русского языка подчеркивают, что учились имена имена, вспоминая о родном языке в научные проповеди, написаны замечательные проповеди, которые изучают и исследуют. Подобно тому, можно сказать только, что обучение живущим и написанным будет способствовать более плавному сачественному и улучшенному изучению языка, но отдельно упомянутое от литературы письма, так как они тоже связаны между собой.

$$16 - 2 = 14$$